ПРОТОКОЛ
 ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА СЕКЦИЯ
 „АЕРОКОСМИЧЕСКИ СИСТЕМИ ЗА УПРАВЛЕНИЕ” 
на ИКИТ-БАН 
Проведено на 06.12.2018 г.
Присъставащи: 

Проф. Петър Гецов, проф. Димо Зафиров, доц. Светослав Забунов, гл. ас. Павлин Граматиков, гл. ас. Христо Лукарски, ас. Йордан Цветков, Момчил Георгиев, Руслан Янев.

На заседанието на секцията беше проведен семинар на тема „Методика за проектиране на БЛС”. Проф. Д. Зафиров представи вариант на методична схема на основата на публикацията „Проектиране на летателните апарати (концептуален подход)” (Зафиров, 2014). Беше обърнато внимание и на съществуващия военен стандарт (ВС 2.03). В обсъждането се включиха и взеха думата проф. П. Гецов, доц. С. Забунов, гл. ас. Хр. Лукарски, М. Георгиев и Р. Янев. Изказаха се мнения и съображения относно съществуващите методични подходи за проектиране, като беше подчертана нуждата от възприемането на един методичен подход, който да бъде следван като основа при бъдещата работа в секцията, свързана проектирането и конструирането на БЛС.

Прие се на следващото заседание да се продължи темата от настоящия семинар, като се включат и другите членове на секцията, а доклади да бъдат изнесени от доц. К. Методиев, доц. Д. Йорданов и Р. Янев.

Прие се следващото заседание на секцията да се проведе на 13.12.2018 (четвъртък) от 14.00 часа в 309 зала.

Протоколирал:



Ръководител на секцията:
(Й. Цветков)






(Проф. П. Гецов) 
