ПРОТОКОЛ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА 

СЕКЦИЯ „АЕРОКОСМИЧЕСКИ СИСТЕМИ ЗА УПРАВЛЕНИЕ” (ИКИТ-БАН) 

Проведено на 24.01.2019 г.
Присъстващи: 

Проф. Петър Гецов, проф. Георги Сотиров, проф. Димо Зафиров, доц. Светослав Забунов, доц. Константин Методиев, доц. Зоя Хубенова, доц. Димитър Йорданов, гл. ас. Павлин Граматиков, гл. ас. Христо Лукарски, гл. ас. Иван Димитров, ас. Йордан Цветков, Борис Хотинов.

На заседанието беше утвърден дневният ред, включващ следните точки:
1. Избор на ръководител на секцията.

2. Обсъждане на въпроса за сайта на секцията.

3. Обсъждане на въпроса свързан със съществуващите лаборатории към секцията.

След като дневният ред на заседанието беше утвърден с единодушие се премина към избор на ръководител на секцията. Проф. Д. Зафиров издигна кандидатурата на досегашния ръководител чл. кор. проф. П. Гецов. В подкрепа на тази кандидатура за изказване взеха думата доц. С. Забунов, гл. ас. П. Граматиков, доц. Д. Йорданов, проф. Г. Сотиров. След като се изказаха аргументите в полза на издигнатата кандидатура и друга кандидатура не беше издигната се премина към явно гласуване. Гласуването отчете: 11 гласа „ЗА” предложената кандидатура. След като проф. П. Гецов беше преизбран за нов мандат като ръководител на секцията, той взе думата, за да благодари на колектива и говори за бъдещите дейности в секцията.

След проведения избор на ръководител се премина към обсъждане на следващата точка от дневния ред свързана с обновяването на сайта на секцията. Проф. П. Гецов призова колегите, които не са включени на сайта на секцията да изпратят своята информация на доц. К. Методиев, а тези които са включени да изпратят обновяване на своята информация (респективно CV-та) с по-актуална, ако желаят. Проф. Д. Зафиров взе думата, като предложи на сайта периодично да се качва актуална информация, както и сайта да бъде двуезичен – на български и на английски език. Проф. Г. Сотиров също взе думата с предложение на сайта на секцията периодично да се включват отчети по проектите и да се популяризира научно-изследователската дейност чрез по-голяма прозрачност.

По третата точка от дневния ред беше решено да се запази сегашната структура на секцията, включваща три специализирани лаборатории отразяващи основните тематични направления извършвани като дейност в секцията. В работен вариант тези три лаборатории включват съществуващата „Лаборатория за електромагнитни измервания”, която ще бъде с ръководител гл. ас. П. Граматиков и състав: гл. ас. Х. Лукарски и Б. Хотинов, като предстои да бъде уточнено нейното окончателно наименование. Втората лаборатория се прие да бъде с тематична насоченост БЛА (точното наименование подлежи на уточняване) и с ръководител проф. Д. Зафиров. Третата лаборатория с ръководител доц. З. Хубенова беше предложена със следното наименование „Лаборатория за изследване на човека-оператор в екстремни условия”. Прието беше окончателното формиране на наименованията, екипите и състава на лабораториите да бъде решено на следващото заседание. Доц. С. Забунов и проф. П. Гецов взеха последователно думата и уточниха, че ръководителите на лабораториите ще извършват съгласувателна и организационна дейност по отношение на работата на членовете на лабораториите, без това да възпрепятства участието на член на една лаборатория в дейност на друга лаборатория, ако има такива желания.
След като дневният ред на заседанието беше изчерпан, следващото заседание беше насрочено за 31 януари 2019 г. от 10.00 часа в зала 309.
Протоколирал



Ръководител на секцията




(Й. Цветков)





(Проф. П. Гецов)
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