ПРОТОКОЛ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА 

СЕКЦИЯ „АЕРОКОСМИЧЕСКИ СИСТЕМИ ЗА УПРАВЛЕНИЕ” (ИКИТ-БАН) 

Проведено на 12.03.2019 г.
Присъстващи: 

Проф. Петър Гецов, проф. Георги Сотиров, проф. Димо Зафиров, доц. Димитър Йорданов, доц. Зоя Хубенова, доц. Светослав Забунов, доц. Константин Методиев, доц. Павлин Граматиков, гл. ас. Христо Лукарски, гл. ас. Иван Димитров, ас. Йордан Цветков.

На заседанието беше обсъден въпросът свързан с взетото решение на Научен съвет до края на месец март да бъдат подадени документите необходими за НАЦИТ. Във връзка с това думата взеха проф. П. Гецов, проф. Г. Сотиров, доц. С. Забунов, проф. Д. Зафиров, които разясниха редица специфики при попълването на бланките. Уточни се, че лицето за контакт към НАЦИТ е доц. Д. Борисова (научен секретар на ИКИТ) и всички въпроси следва да бъдат адресирани към нея, като проф. П. Гецов и доц. С. Забунов също се ангажираха да съдействат със съвети при необходимост. Взе се решение след получаване на бланките те да бъдат попълнени и преди края на месец март да бъде проведена поне още една среща на секцията за допълнителни уточнения.

По втората точка от заседанието свързана с текущата работа по проектите проф. П. Гецов уведоми секцията за изготвена бланка, в която всички участващи в проекти ще вписват ежемесечно своята работа по разработваните проекти. Бланката ще бъде изпратена на всички. 
Протоколирал



Ръководител на секцията
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(Проф. П. Гецов)
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