ПРОТОКОЛ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА 

СЕКЦИЯ „АЕРОКОСМИЧЕСКИ СИСТЕМИ ЗА УПРАВЛЕНИЕ” (ИКИТ-БАН) 

Проведено на 19.03.2019 г.
Присъстващи: 

Проф. Петър Гецов, проф. Георги Сотиров, доц. Димитър Йорданов, доц. Зоя Хубенова, доц. Константин Методиев, доц. Павлин Граматиков, ас. Христо Лукарски, гл. ас. Иван Димитров, ас. Йордан Цветков, Борис Хотинов.

На заседанието беше обсъден въпросът свързан с взетото решение на Научен съвет до края на месец март да бъдат подадени документите необходими за НАЦИТ. Проф. П. Гецов прочете заповедта на директора на ИКИТ, като припомни, че документите са предават на хартиен и електронен носител до научния секретар на ИКИТ доц. Деница Борисова. 

Уточни се кои от членовете на секцията следва да предадат документи. 
Уточниха се специфики относно попълването на отделните приложения. 
Приложение 1 – попълва датата на трудовия договор и последното допълнително споразумение. 
Приложение 2 – по проекти и участници данните се въвеждат от ръководителите на проекти. 
Приложение 3 липсва. 
Приложение 4 – научни постижения: патентите се попълват от първия автор; продуктите следва да се уточни какво се включва в тях (авторски свидетелства и др.); публикации.

Реши се следващото събиране на секцията във връзка с предаването на документите да участват само членовете на секцията, които следва да предадат документи (проф. П. Гецов, проф. Г. Сотиров, проф. Д. Зафиров, доц. З. Хубенова, доц. К. Методиев, доц. П. Граматиков, доц. С. Забунов), като събранието ще се проведе на 28.03.2019 г. (четвъртък) от 10.00 часа в кабинета на проф. П. Гецов. Документацията предварително следва да бъде проверена от проф. Г. Сотиров, след което съгласувана с ръководителя на секцията проф. П. Гецов и предадена на научния секретар на ИКИТ.
Реши се следваща работна среща за конструиране на БЛА тип самолет да бъде на 21.03.2019 г. (четвъртък) от 10.00 часа в кабинета на проф. П. Гецов.   
Протоколирал



Ръководител на секцията




(Й. Цветков)





(Проф. П. Гецов)
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