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На заседанието проф. Гецов направи кратък обзор на конференцията SES 2019. Във връзка с връчените почетни награди (дипломи и медали) доц. Хубенова предложи в бъдеще номинациите да бъдат предлагани първо в секцията и след това от научен съвет. След обсъждане това мнение беше споделено и от останалите членове на секцията.

По отношение на отпуските проф. Гецов запозна секцията с дните не взети отпуски и се ангажира да изпрати справката до членовете на секцията.

Във връзка с отчета на института беше напомнено, че членовете на секцията следва да въведат информацията в системата SONIX най-късно до края на годината, а отчетът на секцията ще бъде изготвен от проф. Сотиров.

Проф. Зафиров взе думата, за да запознае секцията с възможностите за бъдещо сътрудничество със София Тех Парк в следните направления: във връзка със стратегията за цифровизация на община София; във връзка с лабораторията за 3D принтиране; във връзка с изчислителния център на София Тех Парк и наличето на суперкомпютър Fujitsu; във връзка със създаването на тестов полигон за 5G мобилна мрежа; във връзка с наличието на „шлем” с 128 датчика записващи електромагнитното поле на главата. Предстои подписването на договор за сътрудничество.
Проф. Гецов запозна секцията с интереса от страна на словенска фирма за монтиране в България на датчици за мълнии, както и възможностите към тази система да се добави и спътникова част, включваща малки спътници от типа на Балкансат. Б. Хотинов запозна секцията с неосъществена инициатива от подобен проект с руско участие, като интерес към него проявиха проф. Зафиров и проф. Пенев. Како отговорящ по тази дейност се ангажира проф. Гецов.

Проф. Пенев взе думата и запозна секцията с различни проекти за самолетно извеждане в орбита на мискосателити, като у нас такава е програмата „Въздушен старт” съвместно между СУ и МО. Обърнато бе специално внимание на испанския проект SALS, който предвижда извеждане на наноспътници до 10 kg чрез самолет Миг-29. Б. Хотинов запозна секцията с разговори и планиране по тази тема с група Зодияк от Кюстендил. Проф. Недялков и проф. Гецов обърнаха внимание на разходната част по подобен проект и до колко той би бил икономически целесъобразен. Във връзка с това проф. Зафиров запозна накратко секцията с метода на форсайт прогнозирането. Ас. Цветков напомни за проведена конференция в СУ на която полк. Илия Милушев е изнесъл презентация по темата.  Проф. Гецов предложи полк. Милушев като бивш член на секцията също да бъде включен в работата. Като отговорник по тази тема беше определен проф. Пенев.
Проф. Гецов направи катък отчет по проекта с Китай и възможността за бъдещо продължение с нов проект за период от 36 месеца. Доц. Хубенова изказа мнение, че е необходимо в новия проект да се преразгледат някои от задачите и да се определят нови задачи. Като отговарящ за този проект беше определен проф. Сотиров.

Доц. Граматиков запозна секцията с работата по проекта към ЕКА на тема „Биомодул за отглеждане на микроорганизми” и забавянето при формирането на коектива.

Проф. Гецов се обърна към секцията с апел всички членове, включително новоназначените да изпратят на доц. Методиев (komet@space.bas.bg) своето CV, снимка и по възможност таблиците с данни към НАЦИД с цел актуализиране на сайта на секцията.
На края проф. Гецов отправи и още един апел към секцията, който има възможност и интерес да публикува статия в списание Journal Scientific and Applied Research издавано от ИКИТ-БАН и Офиса за трансфер на технологии
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