ПРОТОКОЛ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА 

СЕКЦИЯ „АЕРОКОСМИЧЕСКИ СИСТЕМИ ЗА УПРАВЛЕНИЕ” (ИКИТ-БАН) 

Проведено на 06.02.2020 г.

Присъстващи: 

Проф. Петър Гецов, проф. Георги Сотиров, проф. Павел Пенев, доц. Константин Методиев, доц. Димитър Йорданов, доц. Зоя Хубенова, ас. Христо Лукарски, гл. ас. Иван Димитров, ас. Йордан Цветков, Руслан Янев.

В началото на заседанието проф. Гецов даде думата на проф. Сотиров, който докладва относно годишния отчет на секцията и запозна присъстващите с годишния отчет на института приет на Научен съвет.

Съобщено беше за планираните докторантски места и необходимостта от активни действия за привличане на докторанти. Напомнено беше за предстоящата защита на Г. Георгиев на 19.02.2020 г.

След това на заседанието последователно беше докладвано относно напредъка по текущите проекти на секцията.

Доц. Хубенова и проф. Сотиров докладваха за проекта с ЕКА - „Разработване и прилагане на технологии за производство на модули за космическа храна за екипажи, работещи в екстремни условия ”. Отчетено беше, че проекта е към края си и предстои докладване в Нидерландия, като се очаква да има продължение. 

Доц. Хубенова докладва за проекта „Човешкият фактор в дистанционно-управляемите летателни системи – анализ, оценка и подбор”. Отчетено беше, че проекта се намира на етап планиране и осъществяване на експерименти с участници, а след набиране на данните предстои тяхната обработка, като за целта е създадена база данни разработена от доц. Методиев.

Проф. Гецов докладва по проекта „Разработване на иновативен дрон с удължено полетно време и височинен обхват”, който също е към приключване, като по него е разработен дрон съвместно с фирма Темпекс.
Проф. Гецов докладва по проекта „Разработване на нисколетяща платформа на базата на безпилотни летателни апарати за изграждане на интелигентна градска транспортна система”, по който е изготвен междинен отчет.

След докладите по текущите проекти се пристъпи към обсъждане на работата по бъдещи проекти.

Проф. Пенев запозна секцията с напредъка по проекта наречен „Въздушен старт”, с проведените разговори и полученото одобрение от ВВС, като беше предложено до края на месеца да се проведе обсъждане на секцията, след което, ако проекта бъде одобрен да се пристъпи към окончателното му написване и кандидатстване за финансиране.

Проф. Гецов запозна секцията с направеното предложение от китайска страна за нови проекти, както и за напредъка по очертаващия се проект за изследване на мълниите със словенско участие.

Проф. Гецов запозна секцията с инициативата Седмица на космоса, която се планира да се проведе в периода 24 – 28 април и необходимостта от насрочване на среща с К. Илиев за обсъждане на работата по нея.

Проф. Пенев направи съобщение относно бъдещото сътрудничество с висшето училище в Долна Митрополия и възможностите за създаване на нова магистърска специалност свързана БАС в него.

След това проф. Гецов последователно направи няколко съобщения:

Секцията беше запозната с планираното рамково споразумение между БАН и РАН и възможностите за бъдещо сътрудничество.

Съобщено беще, че се работи по направата на сайт на Българска астронавтична федерация.

Съобщено беше, че в понеделник от 11.00 часа ще се проведе нова среща на секцията с участието на проф. Зафиров и евентуално други членове на секцията, които не са присъствали на днешната.
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