ПРОТОКОЛ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА 

СЕКЦИЯ „АЕРОКОСМИЧЕСКИ СИСТЕМИ ЗА УПРАВЛЕНИЕ” (ИКИТ-БАН) 

Проведено на 19.10.2020 г.

Присъстващи: 

Проф. Петър Гецов, проф. Георги Сотиров, проф. Димо Зафиров, проф. Павел Пенев, проф. Димитър Недялков, доц. Константин Методиев, доц. Димитър Йорданов, доц. Зоя Хубенова, доц. Павлин Граматиков, гл. ас. Иван Димитров, ас. Йордан Цветков, Борис Хотинов, Евгени Хубенов, проф. Гаро Мардиросян.

В началото на заседанието проф. Гецов информира секцията, че от 1 ноември като член кореспондент по закон следва да премине на граждански договор към ЦУ на БАН, в резултат на това ще трябва да се избере нов ръководител на секцията, а също така за текущите проекти, при които има изискване  ръководителят да бъде на щат, ще следва да се изберат нови ръководители. За ръководител на секцията проф. Гецов предложи кандидатурата на проф. Сотиров, а за ръководител на проекта „Разработване на нисколетяща платформа на базата на безпилотни летателни апарати за изграждане на интелигентна градска транспортна система” в сътудничество с Китай да бъде ръководен от проф. Зафиров. За проекта „Човешкият фактор в дистанционно-управляемите летателни системи – анализ, оценка и подбор” ще се вземе решение след като се получи решението за продължаване на проекта.
След това проф. Гецов даде думата на проф. Мардиросян, за да запознае членовете на секцията с подготовката на предстоящата конференция SES 2020, която ще се проведе от 4 до 6 ноември. Беше представена презентация с програмата. На конференцията е предвидено да се проведе и кръгла маса, за която проф. Гецов предложи тематика свързана с БАС, а проф. Сотиров предложи конкретизация на темата свързана с опита на ИКИТ в сферата на БАС. След обсъждане се реши с доклади по темата на предстоящата кръгла маса да се включат проф. Зафиров, проф. Недялков, проф. Пенев, проф. Алексиев, проф. Желев, проф. Мардиросян, а модератор да бъде проф. Гецов.
В края на заседанието проф. Гецов съобщи, че от ЦУ на БАН има инициатива на посещение в ИКИТ да дойдат няколко ученици, което той предложи да се осъществи на 2 ноември, като определи и възможните теми, с които да бъдат запознати, и които да бъдат свързани с миналата и настоящатата дейност на института. 
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