ПРОТОКОЛ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА 

СЕКЦИЯ „АЕРОКОСМИЧЕСКИ СИСТЕМИ ЗА УПРАВЛЕНИЕ” (ИКИТ-БАН) 

Проведено на 13.01.2021 г.

Присъстващи: 

Проф. Петър Гецов, проф. Георги Сотиров, проф. Димо Зафиров, проф. Павел Пенев, доц. Константин Методиев, доц. Димитър Йорданов, доц. Зоя Хубенова, доц. Павлин Граматиков, ас. Николай Загорски, ас. Йордан Цветков, Борис Хотинов, Евгени Хубенов, Момчил Георгиев, Руслан Янев.

В началото на заседанието проф. Гецов взе думата, за да уведоми секцията, че от 01.01.2021 г. преминава на граждански договор, а ръководител на секцията ще бъде проф. Сотиров. След това се премина към обсъждане на текущите въпроси свързани с проектите на секцията. По проекта „Човешкият фактор в дистанционно-управляемите летателни системи – анализ, оценка и подбор” от ФНИ е преведена пълната сума и оставащия срок за изпълнение е 18 месеца. Следва да се избере ръководител на проекта. Проф. Гецов предложи за такъв да бъде избран проф. Сотиров. Доц. Методиев предложи за ръководител доц. Хубенова. След изслушване на мненията на проф. Сотиров, доц. Хубенова и проф. Зафиров се взе решение този въпрос да бъде решен от всички участници в проекта след провеждане на среща. Проф. Зафиров обръща внимание на въпроса да се уточни точно срока на проекта, дали е 12 месеца или 18 месеца. По проекта „Разработване на нисколетяща платформа на базата на безпилотни летателни апарати за изграждане на интелигентна градска транспортна система” в сътудничество с Китай за ръководител ще бъде избран проф. Зафиров. По този проект се чака разрешение на удължаване, като без него срока за изпълнение е месец март.
Проф. Сотиров взима думата, за да запознае секцията с отчета на секцията за изминалата година. Съобщава, че през тази година най-вероятно ще се проведе атестация на състава на института. Приканя членовете на секцията да въведат своята дейност за изминалата година в системата SONIX най-късно до 20.01.2021 г. Приканя членовете на секцията да бъдат по-активни в публикуването на статии в списания с импакт фактор/ранг, които се оценяват по-високо и ще окажат влияние върху по-високо заплащане при бъдещо диференциране на заплащането на учените.
Проф. Гецов допълва, че допълнителното заплащане ще се формира освен от статии и от договори, патенти и др. дейност, като също насърчава колектива да бъдат по-активни в публикации в списания с импакт фактор/ранг.

Проф. Сотиров съобщава на секцията, че от секция „Дистанционни изследваня и ГИС” са предложили приносите на института в сферата на БАС, които включват редица патенти и полезни модели да бъдат обсъдени и предложени за върхово постижение.
Проф. Гецов съобщава, че предстои приемане на плана на института за 2021 г., като очаква предложения, които да бъдет включени.
Проф. Пенев взима думата, за да запознае секцията с подготвения договор за сътрудничество между ИКИТ и ВВУ „Георги Бенковски”, гр. Долна Митрополия. В това сътрудничество ще бъдат включени различни дейности, от съвместна научно-изследователска дейност до съвместна подготовка на учебни програми и обучение. Едно от предложенията свързани с учебната дейност е създаване на магистърска програма свързана с Безпилотните авиационни системи.

Проф. Гецов уведомява секцията, че продължава работата по подготовка на проект с работно заглавие „Въздушен старт”. Продължава съвместната дейност със словенска компания по изследване на активността на мълниите. Обръща внимание на нуждата от по-тясно сътрудничество между секцията и Офиса за трансфер на технологии. Съобщава, че предстои обновяване на сайта на секцията, като за това ще бъде отговорен доц. Методиев, и призовава колектива на секцията за изпратят до него актуална информация. Информира, че Р. Янев е подготвен и ще бъде зачислен като докторант.

Проф. Сотиров съобщава, че двама докторанти са издържали изпитите и предстои зачисляването им - един в редовна форма и един в задочна, като след това ще бъдат избрани научни ръководители. Приема са докторантските въпроси да бъдат обсъдени на следващото заседание на секцията.

Доц. Граматиков взима думата, като заявява готовност да се включи в бъдеща преподавателска дейност по линия на сътрудничеството с ВВУ „Георги Бенковски”, както и в подготовката на докторанти. Съобщава, че в неговата публикационна дейност има забавяне, като публикациите му за миналата година са приети за печат, но все още не са публикувани.

Доц. Йорданов взима думата, като предлага секцията да участва в обучителни дейности в сътудничество с ВВУ „Георги Бенковски”, като членове на секцията поемат ръководството на дипломни работи.

Проф. Гецов съобщава, че е изготвен проект в сътрудничество с Администрацията на президента, за изграждане на Национален център за наблюдение, контрол и управление, като този проект е обявен на сайта на Президентството и в бъдеще предстои неговото обсъждане и осъществяване. Информация за този проект има на следния адрес: https://m.president.bg/bg/news5721/prezidentskata-institutsiya-predstavi-proekti-za-modernizatsiya-na-balgariya-i-za-prozrachno-i-efektivno-upravlenie.html 
Проф. Зафиров взима думата, за да изкаже подкрепа във връзка с инициативата за сътрудничество с ВВУ „Георги Бенковски” . 
Проф. Пенев съобщава, че приема предложенията за ръководство на дипломни работи и ще вземе под внимание предложенията, които бъдат дадени относно съдържанието на договора за сътрудничество с ВВУ „Георги Бенковски”. Съобщава, че по проекта с работно заглавие „Въздушен старт” има договорено сътрудничество с държавни институции в лицето на Държавна консолидационнна компания и предлага в работната група по пози проект да бъдат включени проф. Сотиров и ас. Загорски.

Проф. Гецов взима думата, за да съобщи, че Българска дрон академия е пререгистрирана и предстои приемане на нови членове в нея. По отношение на Българска астронавтична федерация, тя не е пререгистрирана и е закрита, като предстои при желание на нейните членове да бъде основана под ново име, като Българска аерокосмическа федерация. Съобщава, че на 19.01.2021 г. (вторник) от 11.00 часа ще се проведе среща по проекта „Човешкият фактор в дистанционно-управляемите летателни системи – анализ, оценка и подбор” с членовете на колектива и избор на ръководител на проекта.
След това заседанието на секцията беше закрито. 
Протоколирал



Ръководител на секцията




(Й. Цветков)




(Проф. П. Гецов)
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