ПРОТОКОЛ ОТ РАЗШИРЕНО ЗАСЕДАНИЕ НА 

СЕКЦИЯ „АЕРОКОСМИЧЕСКИ СИСТЕМИ ЗА УПРАВЛЕНИЕ” (ИКИТ-БАН) 

Проведено на 19.01.2021 г.

Присъстващи: 

Проф. Петър Гецов, проф. Георги Сотиров, проф. Димо Зафиров, проф. Павел Пенев, проф. Любомир Алексиев, доц. Константин Методиев, доц. Димитър Йорданов, доц. Зоя Хубенова, доц. Павлин Граматиков, доц. Светла Георгиева, гл. ас. Иван Димитров, ас. Николай Загорски, ас. Йордан Цветков, ас. Филип Илиев, Борис Хотинов, Евгени Хубенов, Момчил Георгиев, Николай Маринов (докторант), Емил Василев (докторант).

В началото на заседанието проф. Сотиров докладва, че двама докторанти са издържали приемните изпити и предстои да бъдат зачислени, като следва да се определят научните им ръководители, които да бъдат предложени на следващия Научен съвет. Двамата докторанти ще бъдат зачислени в специалността „Динамика, балистика и управление на полета на летателни апарати”, съответно един в редовна форма – Николай Маринов Маринов и един в задочна – Емил Христов Василев. След това докторантите бяха представени на секцията.
След обсъждане проф. Гецов предложи за научен ръководител на докторанта Николай Маринов да бъде избран проф. Зафиров. След гласуване на членовете на секцията предложението беше прието единодушно (14 гласа „за”).

Отново след обсъждане проф. Гецов предложи за научен ръководител на докторанта Емил Василев да бъде избран доц. Хубенова. След гласуване на членовете на секцията предложението беше прието единодушно (14 гласа „за”).

Доц. Граматиков взе думата, за да предложи на следващата кандидат-докторантска сесия да бъде обявен конкурс за докторант по специалността „Динамика, балистика и управление на полета на летателни апарати” с направление телеметрия и телеметрични модули за БАС. Проф. Сотиров взе думата, за да уточни, че такова предложение ще бъде направено в началото на месец февруари, когато ще бъдат събрани предложенията от секциите и одобрени от Научния съвет.

Проф. Гецов взе думата, за да съобщи на секцията, че колегата Р. Янев също има готовност да представи дисертация и в рамките на тази година ще направи предложение за зачисляването му като свободен докторант.

След това заседанието на секцията премина към обсъждане на въпроси по текущите научни проекти.

По проекта „Човешкият фактор в дистанционно-управляемите летателни системи – анализ, оценка и подбор” проф. Гецов предложи за ръководител да бъде избран проф. Сотиров. След съгласуване с участниците в проекта това предложение беше прието. След гласуване кандидатурата на проф. Сотиров беше одобрена единодушно.
Беше уточнено, че срока на проекта започва на тече след датата на подписване на допълнителното споразумение към договора.

Проф. Гецов предложи и това беше прието следващата работна среща за обсъждане на въпроси свързани с проекта да бъде насрочена на 04.02.2021 г. от 11.00 часа. 

 По проекта „Разработване на нисколетяща платформа на базата на безпилотни летателни апарати за изграждане на интелигентна градска транспортна система” проф. Гецов предложи за ръководител да бъде избран проф. Зафиров. След гласуване предложението беше прието единодушно.
Проф. Гецов съобщи, че по този проект има предложение за удължаване на срока за отчитане с един месец, но ако това предложение на бъде одобрено срока за отчитане е 20.02.2021 г. и колективът следва да има готовност да подготви отчета в този срок. След това той съобщи, че предстои среща на колектива на проекта с представители на Софийска община в лицето на Центъра за градска мобилност. Към колектива на проекта беше включен докторанта Н. Маринов. Прие се, че ръководителя на проекта проф. Зафиров ще предложи работен вариант и структура на отчета, която ще бъде изпратена на всички участници в проекта в най-кратък срок.

След това заседанието на секцията беше закрито. 

Протоколирал



Ръководител на секцията




(Й. Цветков)




(Проф. П. Гецов)
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