ПРОТОКОЛ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА 

СЕКЦИЯ „АЕРОКОСМИЧЕСКИ СИСТЕМИ ЗА УПРАВЛЕНИЕ” (ИКИТ-БАН) 

Проведено на 19.04.2021 г.

Присъстващи: 

Проф. Георги Сотиров, проф. Петър Гецов, проф. Димо Зафиров, проф. Павел Пенев, проф. Димитър Недялков, доц. Константин Методиев, доц. Димитър Йорданов, доц. Зоя Хубенова, доц. Павлин Граматиков, гл. ас. Иван Димитров, ас. Николай Загорски, ас. Йордан Цветков, Борис Хотинов, Евгени Хубенов, Момчил Георгиев.

В началото на заседанието проф. Сотиров предложи следните две точки от дневния ред: 1) запознаване на членовете на секцията с новите правила за изпълнение на проекти по Фонд научни изследвания; 2) предложения за развитие на академичния състав на секцията. След като други предложения за допълване на дневния ред не последваха проф. Сотиров предложи дневният ред да бъде гласуван. Гласували „ЗА” – 15 гласа. Дневият ред се приема единодушно.
По първа точка от дневния ред проф. Сотиров запозна накратко членовете на секцията с новите изисквания при оформяне на документацията при изпълнение на проекти по ФНИ. За по-подробно запознаване ръководителите на проекти и участниците следва да се запознаят с тях от уеб-сайта на ФНИ, в рездел финанси, където е достъпна цялата документация. Заедно с това проф. Сотиров информира секцията, че новите ръководители на двата текущи проекта са одобрени от ФНИ. След това беше дадена думата на ръководителите на проекти, да информират секцията дали имат готовност бързо да приложат новите изисквания в текущите проекти.

Проф. Зафиров информира секцията, че по ръководения от него проект има такава готовност, като уточни, че срока за изпълнение на дейностите по проекта е до края на месеца, а след това има още един месец за оформяне на документацията. Беше информирана секцията, че от китайска страна няма да бъде осъществено посещение в България поради епидемичната обстановка, поради което част от средствата по проекта предвидени за командировъчни няма да бъдат уствоени и ще бъдат върнати. Той също така изказа становище, че новите правила по ФНИ са сходни с тези въведени от Национален иновационен фонд и това ще окаже негативно влияние върху бъдещото участие с проекти към тези фондове, тъй като тези правила значително увеличават административната дейност по проектите.
След изчерпване на точка първа от дневния ред проф. Сотиров премина към точка втора. Във връзка с нея той предложи на секцията да бъде обявен конкурс за „професор” в област на висше образование 5 – Технически науки, професионално направление 5.5 – Транспорт, корабоплаване и авиация, научна специалност – „Автоматизирани системи за обработка на информация” (човекомашинни системи).

Проф. Гецов и проф. Зафиров се изказаха в подкрепа на това предложение като представиха своите аргументи.
Предложението бе подложено на гласуване. Гласували „ЗА” – 15 гласа. Приема се единодушно.

Във връзка с точка втора проф. Сотиров предложи на секцията да бъде обявен конкурс за „доцент” в област на висше образование 5 – Технически науки, професионално направление 5.5 – Транспорт, корабоплаване и авиация, научна специалност – „Динамика, балистика и управление на полета на летателни апарати” (Изследване на аерокосмически системи).
Проф. Пенев и проф. Гецов се изказаха в подкрепа на това предложение, като представиха своите аргументи.
Предложението бе подложено на гласуване. Гласували „ЗА” – 15 гласа. Приема се единодушно.
След изчерпване на дневния ред, заседанието на секцията беше закрито. 
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